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1 июня 2023 г.

Ozbrojené síly RF reagují asymetricky na ostřelování
Shebekino a aktivity DRG ozbrojených sil Ukrajiny

military.pravda.ru/1840805-shebekino_drg

Ljubov Stepušová
01.06.2023 13:59

Pohraniční stráž a armáda harmonicky odrazily útok ozbrojených
sil Ukrajiny na kontrolní stanoviště Shebekino

Pokus o invazi na ruské území v okrese Šebekinskij v oblasti Belgorod
zcela selhal . Odpověď je asymetrická - se stávkami na rozhodovací
centra v Kyjevě, Oděse a dalších městech .

Foto: t.me/vvgladkov

Ruská armáda a pohraničníci se učí z chyb
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Ruská armáda nedovolila teroristům fotit se u administrativních
budov, jako tomu bylo před týdnem v okrese Grayvoronsky. Proto
byla informační propagandistická vlna z Kyjeva mnohem slabší.

Pokusu o průnik do Ruské federace 1. června ráno předcházelo
masivní ostřelování Shebekina. Kolují záběry z místní ubytovny v
plamenech po přímých zásahech Gradsem. Město je však
ostřelováno nepřetržitě. Už z něj byly evakuovány děti a senioři.
Ostřelování Šebekina je projevem politiky státního terorismu ze
strany ukrajinského režimu.

Podle guvernéra Vjačeslava Gladkova jsou destrukce i v
administrativní budově. Zraněný byl i muž – měl šrapnelovou ránu.
Pokud jde o autobus, do kterého projektil vletěl, Gladkov
poznamenal, že byl prázdný.

Cestou byli identifikováni a zničeni sabotéři

Ruské ministerstvo obrany informovalo, že kolem třetí hodiny ranní
se ukrajinské formace s až dvěma rotami motorizované pěchoty
posílenými tanky pokusily o invazi do oblasti osady Novaja
Tavolzhanka a mezinárodního kontrolního stanoviště automobilů
Shebekino.

Podle agentury „byly odraženy tři útoky ukrajinských teroristických
skupin“, byly odhozeny zpět od státní hranice. Zničeno:

více než 30 teroristů,
čtyři bojová obrněná vozidla,
bojové vozidlo s vícenásobným odpalovacím raketovým
systémem MLRS "Grad",
jeden odběr.

Podle „Dva majorů“ v Telegramu se jeden z tanků přiblížil k samotné
státní hranici a nakonec byl zničen. Později se osvědčilo
dělostřelectvo a letectví - nálet se projevil. To znamená, že pozice
sabotérů byly otevřeny na přístupech a byli zasaženi.

https://vk.com/video/@pravda_ru?q=%D0%A8%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BA%D0%B8%D0%BD%D0%BE%20Pravda.ru&z=video-23877091_456282342%2Fclub23877091%2Fpl_-23877091_-2
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Teroristé pouze šířili videa poblíž hranic s Ruskou federací, což
snižuje jejich propagandistický vliv.

Jaký je plán kyjevského režimu?

"Rybar" v Telegramu píše, že "nepřítel důsledně provádí plán
dezinformovat a stresovat obyvatelstvo ruské hranice."

Město Šebekino se podle autorů „proměnilo v druhý Doněck: kolem
města probíhá rozsáhlá dělostřelecká příprava před pokusem o
ofenzívu omezeného kontingentu“.

„Tanky nepůjdou na širokou frontu: rozdrtí se na nečekaných místech s omezenými
kontingenty a pak rozšíří místa průlomů,“ píše Rybar.

Smysl akce:

donutit Rusy, aby „vyhnali ze služby letecké čety a“ hasičské
sbory“, reagovali a tím natáhli naše jednotky a plýtvali silou“ (ve
skutečnosti jde o protiofenzívu Ozbrojených sil Ukrajiny, která již
začala);
zastrašit obyvatele a ukázat údajnou impotenci ruských úřadů.

Rusko odpovídá údery na rozhodovací centra ozbrojených sil
Ukrajiny

Ministerstvo obrany Ruské federace reaguje tím, že už třetí den bez
přestání bombarduje rozhodovací centra v Kyjevě, Oděse a dalších
městech.

Ráno 29. května zaútočily ruské jednotky na velitelství hlavního
zpravodajského oddělení na Rybalském ostrově v Kyjevě. Porážku
rozhodovacího centra oznámil i prezident Vladimir Putin .

V Oděse došlo podle médií k přímému zásahu velitelského a řídícího
střediska speciálních námořních operací.

Odpovědi budou i nadále asymetrické – ruská armáda nebude
bombardovat ukrajinská města a vesnice na druhé straně hranice.

https://t.me/obrazbuduschego2/14020
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Přečtěte si k tématu:

Zrádci z Ruska byli přepadeni při pokusu proniknout do oblasti
Belgorod

RV: Okamžik příletu rakety do oblasti zpravodajského velitelství
Ukrajiny v Kyjevě byl zachycen na videu

Ruské vzdušné síly zasadily Kyjevu silnou ránu balistickými střelami

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo
News.Google
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teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý
sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-
Káida, UNA-UNSO, Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové
Jehovovi“. .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu
příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva
spravedlnosti Ruské federace

 
 


